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The Accessories, as well as the trademarks names 
presented in this catalogue, are protected and remain  

the exclusive property of Chopard. 
  

The creations which appear in this catalogue  
are not all reproduced to exact size. 

In the same way, the colours may differ slightly  
from the original due to the effects of reproduction.
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Электрические и электронные приборы подлежат утилизации 
согласно действующему законодательству; в частности в 

странах EC – в соответствии с Директивой об отходах электриче-
ского и электронного оборудования 2012/19/EU (WEEE). 

Не выбрасывайте часы с бытовым мусором. Передайте их в пункт 
сбора электрических и электронных приборов или аккредитованно-
му дистрибьютору компании Chopard для извлечения элемента  
питания и обработки деталей в соответствии с нормами охраны 
окружающей среды.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
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BIENVENUE DANS LE MONDE DE CHOPARD 

 
La maison Chopard s’est toujours distinguée dans la réalisation 
irréprochable de montres exécutées à la main, alliant créativité 
esthétique et innovation technique. 
 
Hommage aux bolides légendaires du sport automobile, la 
pendulette de table Vintage injecte une dose d'énergie explosive 
dans votre vie quotidienne. Travaillé dans un esprit qui rappelle les 
compteurs du tableau de bord des voitures anciennes, cet 
accessoire masculin tendance possède un cadran noir épuré 
habillé d'un boîtier qui rappelle le frisson de la vitesse. 
 
Le mécanisme des pendulettes Vintage, d’une étonnante simplicité 
d’utilisation, exige cependant que vous vous conformiez aux 
indications contenues dans le présent fascicule. 
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PENDULETTE VINTAGE RACING 

(95020-0095, 95020-0096, 95020-0097, 95020-0098, 95020-0099) 

 
Réglage de l’heure (cf. schéma dépliant page 4) 
A : Tirer la couronne vers le haut 
B : Régler l’heure en tournant la couronne dans le sens désiré 
 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
•     Lunette, couronne de mise à l’heure et pied en acier 

inoxydable 316L poli 
•     Coiffe en aluminium 
•     Glace en verre minéral 
•     Aiguilles heures/minutes en laiton rhodié, avec revêtement 

SuperLuminova® C1 
•     Cadran en laiton, peinture noire 
•     Appliques rhodiées avec revêtement SuperLuminova® C1 
•     Tête pivotable 
•     Mouvement quartz 
 
 
Dimensions de la pendulette : Hauteur totale de 139 mm 
Dimensions de la pendulette : Diamètre lunette de 83 mm 
 
 
 
 

CONSEILS D’ENTRETIEN 

 
Autonomie 
Votre pendulette est munie d’une pile dont la durée de vie est 
d’environ deux ans. Confiez le contrôle et le changement de votre 
pile à un concessionnaire officiel Chopard qui veillera au respect 
des critères spécifiques à la marque. 
 
Nettoyage 
Pour le nettoyage de votre pendulette, utilisez uniquement un 
chiffon doux. 
 

GARANTIE 

 
Les pendulettes Vintage sont fabriquées en nombre limité, 
comme la plupart des modèles Chopard.  
 
Les garanties délivrées par Chopard sont valables pendant deux 
ans pour tout défaut de fabrication ou d'assemblage. Cette 
garantie se limite à la réparation ou au remplacement des parties 
défectueuses. Tout élément défectueux en raison d'une erreur 
d'assemblage ou d'une réparation non autorisée rend la garantie 
caduque. 
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AVERTISSEMENT 

 
L’élimination des équipements électriques et électroniques 
doit être faite en conformité avec les lois nationales en 

vigueur, notamment pour les pays membres de l’UE, en applica-
tion de la Directive relative aux déchets d'équipements élec-
triques et électroniques (DEEE) (Directive 2012/19/CE). 
 
Dès lors, si vous souhaitez vous défaire de votre montre usagée, 
vous ne devez pas la jeter à la poubelle, mais la remettre à un 
endroit prévu spécialement pour le recyclage des déchets élec-
triques et électroniques, ou à un concessionnaire officiel 
Chopard, où un horloger retirera les piles et s’assurera que les 
composants horlogers usagés seront traités dans le respect de 
l’environnement. 

WELCOME TO THE WORLD OF CHOPARD 

 
The House of Chopard has always been renowned for its 
impeccably fashioned hand-made watches combining aesthetic 
creativity and technical innovation. 
 
A tribute to racing's legendary cars, the Vintage table clock injects a 
dose of high energy into your everyday life. Crafted in the spirit of a 
vintage dashboard counter, this stylish masculine accessory's 
uncluttered black dial is enhanced by a case that evokes the thrill of 
speed. 
 
While astonishingly user-friendly, the nature of the Vintage table 
clock's mechanism means it is essential that you follow the 
instructions contained in this brochure. 
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VINTAGE RACING TABLE CLOCK 

(95020-0095, 95020-0096, 95020-0097, 95020-0098, 95020-0099) 

 
Adjusting the time (see fold-out diagram on page 4) 
A: Pull the crown up 
B: Set the time by turning the crown in the desired direction 
 

TECHNICAL FEATURES 

 
•     Bezel, time-setting crown and foot in polished 316L stainless steel 
•     Aluminium surround 
•     Mineral glass 
•     Hours/minutes hands in rhodium-plated brass, with C1 

SuperLuminova® coating 
•     Dial in brass, painted black 
•     Rhodium-plated appliques with C1 SuperLuminova® coating 
•     Revolving head 
•     Quartz movement 
 
 
Table clock dimensions: Total height of 139 mm 
Table clock dimensions: Total diameter of 83 mm 
 
 
 
 

TIPS ON CARING 

 
Autonomy 
Your table clock is equipped with a battery with an expected life of 
about two years. Entrust the battery test and replacement to an 
official Chopard retailer, who will carry out the work as specified 
by the brand. 
 
Cleaning 
To clean your table clock, use only a soft cloth. 
 

GUARANTEE 

 
Like most Chopard models, Vintage table clocks are issued in 
limited quantities.  
 
The warranties issued by Chopard are valid for two years for any 
manufacturing or assembly defect. This warranty is limited to the 
repair or replacement of defective parts. Any component that is 
defective due to an assembly error or unauthorized repair renders 
the warranty null and void. 
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WARNING 

 
The elimination of electrical and electronic equipment must 
comply with the national laws in force, and particularly for 

members of the EU, with the application of the Directive on waste 
electrical and electronic equipment (WEEE) (Directive 
2012/19/EU). 
 
This means that if you wish to dispose of your used watch, you 
must not throw it in the refuse, but instead place it in a location 
specifically designated for recycling electrical and electronic 
waste, or hand it in to an official Chopard retailer, where a watch-
maker will remove the batteries and ensure that the used watch 
parts will be processed in an environment-friendly way. 

WILLKOMMEN IN DER WELT VON CHOPARD 

 
Das Haus Chopard hat sich stets durch eine tadellose Fertigung 
von handgearbeiteten Uhren ausgezeichnet, die kreative Ästhetik 
und technische Innovation vereinen. 
 
Als Hommage an legendäre Rennwagen verleiht die Tisch-
Pendulette Vintage Ihrem Alltag einen Hauch von explosiver 
Energie. Von der Armaturentafel legendärer Wagen inspiriert 
verfügt das maskuline Trend-Accessoire über ein schlichtes 
schwarzes Zifferblatt mit einem Gehäuse, das die Geschwindigkeit 
spühren lässt. 
 
Die erstaunlich einfach zu bedienende Mechanik dieser Tisch-
Pendulette Vintage setzt jedoch voraus, nachfolgende 
Empfehlungen zu beachten. 
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TISCH-PENDULETTE VINTAGE RACING 

(95020-0095, 95020-0096, 95020-0097, 95020-0098, 95020-0099) 

 
Einstellen der Uhrzeit (siehe Faltblatt, Seite 4) 
A: Ziehen Sie die Krone nach oben. 
B: Stellen Sie die Uhrzeit ein, indem Sie die Krone in die gewünschte 
Richtung drehen. 
 

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

 
•     Lünette, Krone für die Zeiteinstellung und Gehäuse aus 

Edelstahl 316L 
•     Deckel aus Aluminium 
•     Glas aus Mineralglas 
•     Minuten- und Stundenzeiger aus rhodiniertem Messing mit 

SuperLuminova® C1-Beschichtung 
•     Zifferblatt aus schwarz bemaltem Messing 
•     Rhodinierte Applikationen mit SuperLuminova® C1-Beschichtung 
•     Verstellbarer Uhrenkopf 
•     Quarzwerk 
 
 
Abmessungen der Pendulette: Gesamthöhe von 139 mm 
Abmessungen der Pendulette:  Durchmesser der Lünette von 83 mm 
 
 
 
 

PFLEGEHINWEISE 

 
Lebensdauer der Batterie 
Ihre Tisch-Pendulette ist mit einer Batterie ausgestattet, die ca. 
zwei Jahre lang hält. Für die Kontrolle und den Wechsel Ihrer 
Batterie wenden Sie sich bitte an einen zugelassenen Chopard 
Fachhändler, der die spezifischen Kriterien der Marke kennt. 
 
Reinigung 
Zur Reinigung Ihrer Tisch-Pendulette benutzen Sie bitte nur ein 
weiches Tuch. 
 

GARANTIE 

 
Wie die meisten Modelle von Chopard werden auch die 
Pendulette Vintage in limitierter Stückzahl hergestellt.  
 
Die Garantie von Chopard ist zwei Jahre lang gu ̈ltig und deckt 
sämtliche Herstellungs- oder Montagefehler ab. Diese Garantie 
ist auf die Reparatur oder den Ersatz der defekten Teile 
beschränkt. Jeder durch eine nicht autorisierte Montage oder 
Reparatur entstandene Defekt lässt die Garantie erlöschen. 
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HINWEIS 

 
Die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten unter-
liegt der geltenden Gesetzgebung der jeweiligen Länder. 

Für die EU-Mitgliedsstaaten gilt die Richtlinie über Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte, Text von Bedeutung für den EWR (Richtlinie 
2012/19/EU). 
 
Abgenutzte Uhren gehören nicht in den Mülleimer, sondern müs-
sen ordnungsgemäss entsorgt werden, entweder an einem für die 
Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten vorgesehenen Ort 
oder bei einem offiziellen Chopard Fachhändler, wo ein 
Uhrmacher die Batterien entnimmt und dafür sorgt, dass alle 
abgenutzten Bestandteile der Uhr umweltverträglich entsorgt  
werden. 
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ЧАСЫ VINTAGE RACING 

(95020-0095, 95020-0096, 95020-0097, 95020-0098, 95020-0099) 

 
Настройка времени (см. рисунок на стр. 4) 
A: Вытяните коронку вверх 
B: Установите время, вращая коронку в нужном направлении 
 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
•     Безель, коронка и подставка из полированной нержавеющий 

стали 316L 
•     Алюминиевый корпус 
•     Минеральное стекло 
•     Латунные часовая и минутная стрелки с родиевым покрытием 

и люминофором SuperLuminova® C1 
•     Циферблат из латуни с покрытием черного цвета 
•     Накладные часовые метки с родиевым покрытием и люминофором 

SuperLuminova® C1 
•     Поворотный шарнир для регулировки положения часов 
•     Кварцевый механизм 
 
 
Размеры часов: Общая высота 139 мм 
Размеры часов: Диаметр 83 мм
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ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР CHOPARD 

 
Дом Chopard получил мировое признание благодаря своим 
совершенным часам, изготовляемым вручную, в которых сочетаются 
творческая эстетика и техническое новаторство. 
 
Настольные часы Vintage воздают должное красоте легендарных 
гоночных автомобилей прошлого и привносят в повседневную жизнь 
их взрывную энергию. Гладкий черный циферблат, выдержанный в 
свойственном мужским часам лаконичном стиле, заключен в корпус, 
дизайн которого, будучи навеян приборными панелями старинных 
машин, вызывает ощущение скорости. 
 
Хотя часы Vintage удивительно просты в использовании, 
особенности обеспечивающего их работу механизма требуют 
соблюдения инструкций, приведенных в настоящей брошюре. 
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РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ 

 
Автономия 
В Ваших настольных часах используется элемент питания, срок 
службы которого составляет около двух лет. Рекомендуем 
проводить проверку элемента питания и его замену у 
аккредитованных дистрибьюторов Chopard, которые выполнят 
данные задачи в полном соответствии со стандартами бренда. 
 
Уход за часами 
Для ухода за часами используйте только мягкую ткань. 
 

ГАРАНТИЯ 

 
Как и большинство моделей Chopard, настольные часы Vintage  
выпускаются ограниченными сериями.  
 
Chopard предоставляет двухлетнюю гарантию на любые 
производственные дефекты и дефекты сборки в приобретенном 
Вами изделии. Данная гарантия подразумевает исключительно 
ремонт и замену дефектных деталей. Неправильная установка 
компонентов и ремонтные работы, выполненные в 
неаккредитованных центрах, делают гарантию недействительной. 
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Электрические и электронные приборы подлежат утилизации 
согласно действующему законодательству; в частности в 

странах EC – в соответствии с Директивой об отходах электриче-
ского и электронного оборудования 2012/19/EU (WEEE). 

Не выбрасывайте часы с бытовым мусором. Передайте их в пункт 
сбора электрических и электронных приборов или аккредитованно-
му дистрибьютору компании Chopard для извлечения элемента  
питания и обработки деталей в соответствии с нормами охраны 
окружающей среды.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
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